

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

9 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1140

10-08-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കുടിവെള്ള പദ്ധതികൾ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാൻ നടപടി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ തോമസ് കെ തോമസ്, ശ്രീ കെ ബി ഗണേഷ് കുമാർ, ശ്രീ കോവൂർ കഞ്ഞുമോൻ, ശ്രീ. കെ.പി.മോഹനൻ</p>		<p>ശ്രീ റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>സംസ്ഥാനത്തെ കുടിവെള്ള പദ്ധതികൾ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാൻ സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>കുടിവെള്ള പദ്ധതികൾ കാലതാമസം കൂടാതെ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും പദ്ധതി ചെലവ് അധികരിക്കാതിരിക്കുവാനും താഴെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p> <ul style="list-style-type: none"> • ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച് ഉടൻ തന്നെ സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ചെയ്തു വർക്ക് അവാർഡ് ചെയ്യുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുക. • മറ്റ് വകുപ്പുകളുടെ അനുമതി ആവശ്യമെങ്കിൽ അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവൃത്തികൾ വേഗത്തിൽ നടപ്പാക്കുക. ആയതിന് നേരിട്ടും ഓൺലൈനായും മീറ്റിംഗുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുക. • സമയബന്ധിതമായി മറ്റ് വകുപ്പുകളുടെ അനുമതിയ്ക്കായി അവരുടെ ഓൺലൈൻ പോർട്ടൽ സേവനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുക. • പദ്ധതിയുടെ അവലോകനങ്ങൾ കൃത്യമായ ഇടവേളകളിൽ നടത്തുക. • ആവശ്യം വരുന്ന പക്ഷം ബഹു.വകുപ്പു മന്ത്രിമാർ, എം.എൽ.എ, എം.പി എന്നിവരുടെ ശ്രദ്ധയിൽ കൊണ്ട് വന്ന് ഏകോപന യോഗങ്ങളും അവലോകന യോഗങ്ങളും സംഘടിപ്പിക്കുക. • മുൻകൂർ പണം അടയ്ക്കേണ്ട സന്ദർഭങ്ങളിൽ അതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുക. • പദ്ധതിയുടെ വിവിധ ഘട്ടങ്ങളുടെ പുരോഗതി പ്രൊജക്ട് മാനേജ്മെന്റ് സോഫ്റ്റ് വെയർ ഉപയോഗപ്പെടുത്തി വിശകലനം ചെയ്യുക. ജല അതോറിറ്റി നടപ്പിലാക്കുന്ന എല്ലാ പ്രവൃത്തികളുടെയും പുരോഗതി ഏതു

		<p>സമയത്തും അറിയുവാൻ തക്കവണ്ണം PASK എന്ന ഒരു സോഫ്റ്റ് വെയർ സംവിധാനം നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ബി)</p>	<p>കുടിവെള്ള പദ്ധതികൾ നടപ്പാക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം നേരിടുമ്പോൾ പദ്ധതി ചെലവ് വൻതോതിൽ അധികരിക്കുന്നതും ജനങ്ങൾക്ക് കുടിവെള്ളം എത്തിക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടാകുന്നതും ഒഴിവാക്കാൻ എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(ബി) കുടിവെള്ള പദ്ധതികൾ കാലതാമസം കൂടാതെ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും പദ്ധതി ചെലവ് അധികരിക്കാതിരിക്കുവാനും താഴെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p> <ul style="list-style-type: none"> • ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച് ഉടൻ തന്നെ സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ചെയ്തു വർക്ക് അവാർഡ് ചെയ്യുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുക. • മറ്റ് വകുപ്പുകളുടെ അനുമതി ആവശ്യമെങ്കിൽ അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവൃത്തികൾ വേഗത്തിൽ നടപ്പാക്കുക. ആയതിന് നേരിട്ടും ഓൺലൈനായും മീറ്റിംഗുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുക. • സമബന്ധിതമായി മറ്റ് വകുപ്പുകളുടെ അനുമതിയായി അവരുടെ ഓൺലൈൻ പോർട്ടൽ സേവനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുക. • പദ്ധതിയുടെ അവലോകനങ്ങൾ കൃത്യമായ ഇടവേളകളിൽ നടത്തുക. • ആവശ്യം വരുന്ന പക്ഷം ബഹു.വകുപ്പു മന്ത്രിമാർ, എം.എൽ.എ, എം.പി എന്നിവരുടെ ശ്രദ്ധയിൽ കൊണ്ട് വന്ന് ഏകോപന യോഗങ്ങളും അവലോകന യോഗങ്ങളും സംഘടിപ്പിക്കുക. • മുൻകൂർ പണം അടയ്ക്കേണ്ട സന്ദർഭങ്ങളിൽ അതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുക. • പദ്ധതിയുടെ വിവിധ ഘട്ടങ്ങളുടെ പുരോഗതി പ്രൊജക്ട് മാനേജ്മെന്റ് സോഫ്റ്റ് വെയർ ഉപയോഗപ്പെടുത്തി വിശകലനം ചെയ്യുക. ജല അതോറിറ്റി നടപ്പിലാക്കുന്ന എല്ലാ പ്രവൃത്തികളുടെയും പുരോഗതി ഏതു സമയത്തും അറിയുവാൻ തക്കവണ്ണം PASK എന്ന ഒരു സോഫ്റ്റ് വെയർ സംവിധാനം നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ